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7-1 Zeigen Sie:

(a) Wenn die Funktion f : R −→ R stetig ist, ist auch die Funktion
|f | : R −→ R, x 7−→ |f(x)| stetig.

(b) Wenn die Funktionen f, g : R −→ R stetig sind, dann ist die
Funktion F : R −→ R mit F (x) = max{f(x), g(x)} auch stetig.

7-2 Bestimmen Sie alle stetigen Funktionen f : R −→ R, die die Funktio-
nalgleichung

f(x + y) = f(x) + f(y)

für alle x, y ∈ R erfüllen.

7-3 Sei f : R −→ R eine stetige Funktion mit

lim
x→+∞

f(x) = lim
x→−∞

f(x) = 0.

Zeigen Sie, dass die Funktion ihr Minimum oder Maximum annimmt.

(d.h. es gibt einen Punkt x1 ∈ R so dass f(x) ≤ f(x1) für alle x ∈ R
oder es gibt einen Punkt x2 ∈ R so dass f(x) ≥ f(x2) für alle x ∈ R.)

7-4 Welche der folgenden Funktionen ist gleichmäßig stetig?

(a) f : R≥0 −→ R ; f(x) =
√
x

(b) f : R −→ R ; f(x) = sin(x)

(c) f : R −→ R ; f(x) = exp(x)
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